

关注 社会 财经 科技·万象 环球

中央网信办严厉打击借“胡某宇事件”造谣传谣

12日从中央网信办获悉,近期,“江西学生胡某宇事件”持续引发网民关注,网上相关谣言不断发酵,严重误导公众判断,造成恶劣社会影响。对此,网信部门督促网站平台认真履行信息内容管理主体责任,严厉打击网上借机造谣传谣以及恶意营销炒作行为。抖音、腾讯、微博、快手、百度、哔哩哔哩、小红书等重点网站平台深入开展排查整治,累计处置违法违规账号1894个,坚决遏制无底线造谣炒作的势头,切实维护良好网络生态。 新华

我国个体工商户数量跃上1亿户大台阶

市场监管总局日前表示,我国市场主体数量从2012年的5500万户增长到2018年的1.1亿户,到2022年底市场主体已快速增长到1.69亿户,其中,个体工商户历史性地跃上1亿户的大台阶。 央视

基层公共文化服务高质量发展典型案例公布

据文化和旅游部网站消息,为完整准确全面贯彻新发展理念,推动公共文化服务高质量发展。2021年9月,中央宣传部、国家发展改革委、文化和旅游部联合启动了基层公共文化服务高质量发展典型案例遴选工作。经专家认真遴选,从推荐的196个案例中确定北京市“东城区27院儿:以社会化运营激发城市街区文化活力”等51个案例为基层公共文化服务高质量发展典型案例。 新华

《中药注册管理专门规定》7月1日起施行

据国家药监局网站消息,近日,国家药监局发布《中药注册管理专门规定》(以下简称《专门规定》),自2023年7月1日起施行。《专门规定》共11章82条,包括总则、中药注册分类与上市审批、人用经验证据的合理应用、中药创新药、中药改良型新药、古代经典名方中药复方制剂、同名同方药、上市后变更、中药注册标准、药品名称和说明书等内容。《专门规定》与新修订的《药品管理法》《药品注册管理办法》有机衔接,在药品注册管理通用性规定的基础上,进一步对中药研制相关要求进行了细化。 中新

办排污许可登记要收费?官方回应:骗局

近段时间,多地生态环境部门接到群众反映,有人以生态环境部门的名义,为企业代办排污许可登记服务并收取一定费用。“这是诈骗!”黑龙江省生态环境厅相关业务负责人接受记者采访时表示,需要进行排污许可登记的单位,可通过全国排污许可证管理信息平台自主申报,生态环境部门不收取任何费用。 经济日报

《狂飙》一演员曾涉毒 剧组删除相关片段

电视剧《狂飙》虽已迎来大结局,但相关话题热度不减。近日,有网友称剧中扮演毒贩“钟阿四”的演员,在现实中曾经涉毒。2月11日晚,《狂飙》剧组发布声明:该演员与剧组合作使用名称为“韩朴俊”,其在剧组筹备阶段以“韩朴俊”的名义投递简历。在剧组收到该演员投递资料后,发现该演员有较多演出经历,在近10年内有超过10部影视剧播出,遂同意其作为特约演员出演,其在剧组仅进行了一天的拍摄。目前剧组正修改删除涉及该演员的相关片段。 封面新闻

广西梧州警方通报网传勒索等信息失实

近日,广西梧州一案件引起社会广泛关注。广西梧州市公安局龙圩区分局10日通报称:网传“犯罪嫌疑人勒索3000万元,受害者家属支付1000万元赎金”等信息失实。2023年1月11日21时许,公安机关接群众报警,称其亲属黄某某(男,56岁)于1月9日下午离家后去向不明。公安机关随即立案,1月12日17时许,公安机关在藤县新庆镇富荣村一民房内将黄某某成功解救,并先后抓获多名涉案犯罪嫌疑人,另有1名犯罪嫌疑人陈克政(男,39岁)在逃。 中新

地铁车厢内故意吐口水 一乘客已被行拘

据北京公交警方官方微博消息,针对网传地铁14号线车厢内一女子故意吐口水情况,公交警方工作查明,2月9日12时许,郭某某(女,59岁)在乘坐地铁14号线期间,多次以故意吐口水的方式滋事,干扰了其他乘客,影响了乘车秩序。目前,郭某某已被依法行政拘留。 中新

首批个人养老金理财产品推出

日前,银行业理财登记托管中心发布首批个人养老金理财产品名单,工银理财、农银理财和中邮理财的7只个人养老金理财产品正式发售。首批个人养老金理财产品,全部为公募类净值型开放式产品,其中新发产品5只,存续产品2只,除1只产品为混合类产品外,其余6只产品均为固定收益类产品。据介绍,个人养老金资金账户资金可投资的金融产品包括银行理财、储蓄存款、商业养老保险、公募基金等。 人民

两部门发布商业银行金融资产风险分类办法

据中国银保监会11日消息,中国银保监会会同中国人民银行联合制定了《商业银行金融资产风险分类办法》(以下简称《办法》),现正式发布。2019年4月30日至5月31日,《办法》向社会公开征求意见。正式发布的办法与征求意见稿相比,进一步明确分类资产的范围,将银行交易账簿下的金融资产以及衍生品交易形成的相关资产排除在办法适用范围外等。 新华

各类企业用工景气度均有所上升

春节后的第一个月,各地开足马力拼经济,满足企业用工需求成为企业能否加快恢复生产的关键支撑。国家统计局数据显示,今年1月份,制造业和非制造业从业人员指数分别比上月提高2.9个和3.8个百分点,各类企业用工景气度均有所上升。据人社部最新统计,今年春风行动暨就业援助月活动火热开展以来,各地有序组织就业服务活动,截至2月5日,全国已累计举办各类招聘活动2万场,发布岗位约1300万个,组织专车、专列、包机9000多辆(列、架),输送劳动者近50万人。 新华

中企向葡萄牙交付首列地铁列车

中国中车唐山公司11日在葡萄牙波尔图市中心的特林达德地铁站举行首列地铁列车交付仪式暨“公众开放日”活动。这是中国城轨车辆首次出口欧盟国家。波尔图地铁公司总裁蒂亚戈·布拉加介绍,首列车辆在完成相关测试后,计划5月投入运营,其余车辆将分批于9月底前完成交付。 新华

研究人员发现3000年前青藏高原奶制品消费证据

第二次青藏科考队“人类活动历史及其影响”分队日前在我国综合类学术期刊《Science Bulletin》(科学通报)上发表联合署名文章称,科考队员在西藏自治区日喀则市南木林县共塘遗址检测到3000年前奶类残留物,这一发现是青藏高原早期奶制品消费的证据。该研究项目负责人、兰州大学长江学者特聘教授杨晓燕说,其年代与拉萨曲贡遗址和山南琼结邦嘎遗址中家养食草动物和农牧业的出现基本同时,可能暗示奶类作为次级产品的开发与肉类等动物初级产品的利用始于同一时期。 新华

俄罗斯货运飞船发生冷却剂泄漏

俄罗斯国家航天集团11日发布消息说,即将与国际空间站脱离的“进步MS-21”货运飞船出现冷却剂泄漏。消息说,为检查泄漏原因,目前飞船的对接舱门已关闭,并与国际空间站主体暂时脱离。空间站内温度和气压均处于正常状态,宇航员的生命健康没有受到任何威胁。发生泄漏的原因正在进一步分析调查中。消息称,该事件未影响另一艘货运飞船“进步MS-22”与国际空间站的对接。 新华

11头领航鲸搁浅 斯里兰卡西海岸后获救

11头领航鲸在斯里兰卡西部海岸搁浅,经斯里兰卡海军和救援人员救助,11日重回大海。当地渔民11日凌晨在卡尔皮蒂耶镇一处海岸发现这些领航鲸。救援人员说,一共有14头领航鲸,其中3头搁浅死亡。海军船只投入救援,帮助把领航鲸送回较深水域。 新华

美国机场5G部署理不顺 航空业抵制仪器升级指示

美国两大移动通信运营商在美国机场开通更高速5G无线网络服务的计划受到新一波阻拦。美国主要航空企业和飞机制造商联合抵制联邦航空局要求限期完成设备升级以防“信号干扰”的安全指示,理由是时间太紧,成本太高。美国联邦航空局上月要求各航空企业在明年2月底以前更换或升级旗下客运和货运飞机的无线电高度仪。 新华

美前总统特朗普交出更多机密文件

据多家美媒援引消息人士透露,美国前总统特朗普机密文件案又有新进展。近几个月来,特朗普的法律团队向联邦检察官移交了更多印有机密字样的文件。此外,特朗普一名助手的笔记本电脑存储了相关文件的副本,也一并交到检察官手中。据美国有线电视新闻网(CNN)报道,多名消息人士证实,1月中旬,特朗普的律师团队在海湖庄园搜查多个箱子时,发现更多机密文件,以及1个印有“机密晚间简报”字样的空文件夹,所有物件已交给司法部检察官。 中新

芬兰和瑞典或7月前正式加入北约

芬兰总统绍利·尼尼斯托11日预计,芬兰和瑞典将在北大西洋公约组织7月召开峰会以前被正式接纳为成员。尼尼斯托说,北约曾承诺让芬兰和瑞典快速加入,但这一进程因土耳其方面的阻碍而意外停滞。按照他的说法,两国能否正式加入北约,关键得看土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安的最终决定。 新华

日本拟让邮局存放、运送救灾物资

日本政府正考虑利用邮政系统四通八达的优势,让邮局存放救灾物资并在需要时运送到避难场所。日本共同社12日援引政府消息人士的话报道,日本政府打算将遍布各地的邮局作为存放食品、水、床具等救灾物资的仓库,发生灾难时用邮车将物资运送到避难场所。日本有约2.4万家邮局,邮政网络延伸到很多人口稀少的地区。 新华

亚美尼亚和土耳其重开陆路口岸运送人道救援物资

亚美尼亚外交部发言人胡纳扬11日说,亚美尼亚当天通过与土耳其的陆路口岸向土运送了一批人道主义救援物资。胡纳扬说,载有人道救援物资的卡车已通过边境的玛加拉大桥,正在前往土耳其灾区。另据土媒体报道,为方便运送人道救援物资,土耳其11日开放了与亚美尼亚的过境点。亚美尼亚自1991年独立以来一直没有和土耳其建立正常外交关系。 新华

编辑:武俊 组版:侯波

●合同遗失声明
购房人王娟(身份证号370831198607152843)不慎丢失与永基置业有限公司签订的商品房买卖合同一份(曹东小区第5#西三单元三层东号房,总金额313903元。第12#储藏室:总金额47398元),合同编号:YJF-GH0037,现声明作废。

●郑重声明
鉴于目前市面上出现多枚山东省金志房地产开发有限公司他人私刻的公章,现郑重声明:我公司仅使用在济南市公安局备案刻制的公章,凡与我在济南市公安局备案公章不一致的公章,均为无效公章,其法律效力我公司均不认可,我公司也不承担相应的法律后果,同时我公司将保留追究滥用私刻公章的法律权利。
山东省金志房地产开发有限公司
2023年2月10日

【友情提示】
本栏目内容由发布者提供(单方面发布),非最终有效依据和法律依据,以行政职能部门出具的最终业务审核认定为准,相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门确认信息或交易。

公告声明 省级媒体 天天发布 服务监督:0531-88778968 【山东各地】 证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序等

●枣庄市振利人力资源有限公司丢失劳务派遣经营许可证正本和副本,编号:37040320190001,特此声明挂失原件作废。
●临沂千味寻肉制品有限公司公章(编号3713020224006)不慎丢失,特此声明原章作废。
●遗失声明:遗失山东军辉建设集团有限公司开具给山东会通轻质材料有限公司的山东增值税专用发票三份:发票代码3700164160,发票号码02039735、02039736、02039737,声明挂失。
●宋佳佳遗失滨州市双泰海韵城购房收据,票据号2767196,金额327909元,声明作废。
●蓬莱市翰风钢结构工程有限公司法人发生变更,原法人章白玉龙(3706843017194)声明作废,重新启用新章。
●遗失声明:滨州市富邦房产有限公司(现更名为:滨州国运运输有限公司)遗失公章一枚,编号:3723013005258,声明作废。
●山东博义飞渔具有限公司原法人章(编号:3723013078633)因印章遗失,声明作废,且寻回后不再使用。

●临沂四维股权投资(基金)管理有限公司(统一社会信用代码:91371325MA3DXF9R32)原法人章(时建新)丢失,声明作废。

●鲁枣庄4468营运证编号为:鲁SJ(2019)110167营运证一套丢失,声明作废。

●鲁枣庄4398营运证编号为:鲁SJ(2019)110195营运证一套丢失,声明作废。

●遗失声明
滨州市名仕餐饮有限公司(社会信用代码:913716025778695XW)不慎丢失食品经营许可证副证,许可证编号为JY23716020076111,特此声明。

地址变更公告
大童保险销售服务有限公司山东德州营业部(统一社会信用代码:山东省德州市经济技术开发区长河街道办事处康博大道与三八东路交叉口北50米恒嘉商务中心301、302室,经德州经济技术开发区行政审批服务局核准,现变更为:山东省德州市经济技术开发区长河街道办事处康博大道与三八路路交叉口北50米路西恒嘉商务中心302室,特此公告。
大童保险销售服务有限公司山东德州营业部
2023年2月10日

●青島村里香食品有限公司丢失食品生产许可证副证,编号:SC10437021201836;食品生产许可品种明细表,品种明细油炸肉制品(其他),编号0401,有效期至2023-07-12,声明作废。

●遗失声明:李再遗失泰安泰安地产有限公司开具的购房收据四份,金额:20000元,编号:3048348、金额:269387元,编号:3048347、金额:21740元,编号:2247393、金额:20000元,编号:5515393,特此声明挂失原件作废。

烟台市莱山区安森培训学校 债务债权申报公告
根据烟台市莱山区安森培训学校第(6)届董(理)事会第(11)次会议决议,学校举办者为孙敬涵变更为曲柯蒙,原举办人名:“孙敬涵”,现声明作废,我校因变更举办者,开展财务清算。为保护债权人的合法权益,现公告如下:在本公告发布之日起,与我校确定债权债务关系的单位或者自然人,请持有效债权凭证,在本公告刊出之日起45天内到安森培训学校处申报债权,逾期视为自动放弃,由此所产生的全部法律责任、经济责任和后果均由自行承担。
联系电话:邢英波
联系人:13854540515
烟台市莱山区安森培训学校
2023年2月13日